



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovičeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Sport Granzov

Opis

Hotel Sport Granzov*** se nalazi na najatraktivnijem delu **Jahorine**, u Poljicama. Moderno opremljen hotel sa velikim restoranom u sklopu hotela, kao i dobro snadbevenim prodavnicama učiniće da Vaš boravak u Hotelu Sport postane odmor u pravom smislu te reči. Hotel raspolaže sa apartmanima (četverokrevetni i četverokrevetni sa pomoćnim ležajem), kao i dvokrevetnim sobama (u nekima je i pomoćni ležaj). U prizemlju hotela Sport se nalazi **ski rental**, koji je sigurno najbolji na Jahorini, a i šire. Ski rental nudi čitav spektar austrijskog proizvođača Fisher, a pored opreme za skijaše u ponudi je i kompletna oprema za **snowboarding**.

U sklopu objekta se nalazi i **prodavnica sportske opreme INTERSPORT**. U ponudi možete naći kompletnu ski opremu: skije, pancericice, štapove, brile, kacige, kao i garderobu za zimske uslove: kape, rukavice, jakne, pantalone, ski čarape... Tokom cele sezone su aktuelne akcije i sniženja!

Pored vrhunske ski opreme, hotel je poznat i po **ski školi**, o kojoj se brinu profesionalni i licencirani učitelji skijanja i snowboardinga. Hotel Sport raspolaže sa dvokrevetnim sobama i dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem.

Sobe i apartmani su opremljeni satelitskom TV, a kupatilo je sa tuš kabinom. Apartmani se sastoje od velikog dnevnog boravka opremljenog ugaonom garniturom, koja se razvlači po potrebi. Spavaća soba je dvokrevetna sa francuskim ležajem, u koju se po potrebi može ubaciti i pomoćni ležaj.

GPS koordinate: 43.736953, 18.565639

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u izabranoj smeštajnoj jedinici na bazi izabrane usluge

Aranžman ne obuhvata

- Putno zdravstveno osiguranje/skijaško osiguranje
- Sve dodatne usluge koje nisu navedene u cenovniku

Način plaćanja

Cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak iznosa za uplatu se izražava u eurima i plaća se prema srednjem kursu NBS na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

UPLATA DO POLASKA:

- Prilikom rezervacije plaća se 40% od vrednosti aranžmana, ostatak 15 dana pred put ili čekovima građana do 31.03.2020. godine.
- Administrativnom zabranom i čekovima građana
- Platnim karticama (Visa, Dina, Master, Maestro)

Ski pass

Ski pass se kupuje na licu mesta na Jahorini (www.oc-jahorina.com)

Napomene

HOTELSKI SMEŠTAJ:

Ulazak u sobe je posle 14:00h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00h. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu.

POMOĆNI KREKET:

U najvećem broju hotela pomoćni ležaj je fotelja na rasklapanje.

PUTNA DOKUMENTA:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Za ulazak u BiH za odrasle osobe je dovoljna lična karta ili pasoš. Za decu je obavezan pasoš.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA San Marco Licenca OTP 70/2017. TA Fun Travel je ovlašćeni subagent.